www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kuhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

mal‘kiel‘ung

Geratestandort unter Beriicksichtigung des Platzbedarfs (Aufprallfléache)
festlegen.

. Bodenaushub fiir Fundamente nach Zeichnung vornehmen.

Bifte beachten Sie: Fir eine standsichere Montage werden mittelschwer ldsbare
Bodenarten vorausgesetzt.

. Ca. 10 c¢m dicke Grobkiesschicht als Drainschicht zwischen Unterseite der

Rohrstandfiifie und der Fundamentsohle einbringen.

. Moniereisen in die vorgesehenen Bohrungen der Standpfosten einsefzen.
. Standpfosten ihrer Standpfostennummer entsprechend (s. Fundamentplan) in das

jeweilige Fundamentloch stellen. Die Spielebenenmarkierung (=ALU-Blindniet)
entspricht der Einbautiefe. Alle Standpfosten anhand ihrer
Spielebenenmarkierung ausrichten (vgl. Fundamentdetails).

. Zum Einbauen der vormontierten Bauteile bzw. Einzelteile miissen die

Schrauben mit der gelieferten Montagepaste leicht gefettet werden.
Podestbdden durch die mittlere Bohrung der Befestigungswinkel mit den
Standpfosten verschrauben.

Erst nach dem Ausrichten alle Schrauben fest anziehen.
Schraubverbindungen s. Detaildarstellungen auf der beigefiigten

Schraubfall-Liste.

Die enfhaltenen Schutzkappen eignen sich lediglich zum einmaligen Einbau, daher
sollten sie nicht vor dem ersten Wartungstermin eingesetzt werden (vgl. Pkt. 8).

. Fundamente mit Stampfbeton C20/25 fillen, die Kanten abschragen, abrunden und

mit einem Bodenmaterial abdecken, dessen kritische Fallhdhe grofler gleich der
maximalen freien Fallhdhe ist (s. EN 1176-1).

. Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Betonfundamente.
. Alle Schraubverbindungen gemal3 Wartungsanleitung nach 4-5 Wachen berpriifen

und ggf. fest nachziehen. Anschlieflend die Schraubenkdpfe mit Schutzkappen
abdecken; die roten Schutzkappen-Oberteile auf die Unterteile sefzen und (z.B.
mit einem Kunststoffhammer) so kraftig einschlagen, dass sie hdrbar in die Nut
einrasten.

Alle mit dem Gerat gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Innensechskant-Schliissel
fur gesicherte Schrauben etc.) sowie alle geratespezifischen Unterlagen, die fir
das Sicherheitsmanagement nach EN 1176-7 wichtig sind oder sein konnten wie z.B.
Rechnung, Lieferschein oder Auffragsbestatigung, Monfageanleitung und
Wartungsanleitung im Original oder in einer Kopie an die zustandigen Stellen
weiterleiten.

Vor dem Anziehen der Schraubverbindungen unbedingt
alle Anbauteile einsetzen.

Detail Spielebenenmarkierung
1:5

Spielebenen-
markierung

Standpfosten

Podestbodenbefestigung
1:10

Podestboden

Befesti _ position:
Ein nachtragliches Einsetzen ist NICHT moglich! wien::l aanes oben
Mitte
Standpfosten unfen
. Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite
Montageanleitung 0-28021-700 K&K Tunnelbriicke 1:50 04/17EB  1/2




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kuhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

oy oy
n o
S|~ * .
| e o Spielebene
© © T
bt ° ° =
PE—] P —11

——

*max. freie Fallhohe ‘

Aufprallfliche ca. 23m?

/ Standpfostenbeschriftung \

/ z.B. "001 0-28021-700" \

Moniereisen

( -~ I __,,Be L ,,,,,, ,,B() L__»A%J_épielebenen- )

01 002 003 04 markierung

(Vo)
S o
2 +0,20 +0,20 m
m
1 Al BAL Bhl  Bgl -
( 2005 #ooe #Pom A\Q\OOS
0,80 1,60 0,80 ca. 1,56

s o ve

] s

| ca. 6,35 |
I 1
Typ B (4x)
Typ A (4x) 1:20
1:20 00,12
90,12
\
_|Spielebene | Spielebenen- _|Spielebene ‘ Spielebenen-
markierung . A markierung
S % | S
453
2 o 3
=) f =)
Moniereisen . oy
Moniereisen g
- Rohrstandful3 -
Edelstahl- Beton Beton
Standpfosten . .
00,40 Grobkies 00,40 Grobkies

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite

Montageanleitung 0-28021-700 K&K Tunnelbriicke 1:50 O04/17EB  2/2




oo " o Schraubenpaket
@ Kaiser & Kiihne Freizeitgerate Seite 1/ 2
Artikel: 028021700 Auftrag: 1298855
K&K Tunnelbriicke
Ort: BV Beschreibung:

8 x SFES1200014

Podestboden an Edelstahlstandpfosten/Rohrstandful’

(Sechskantschraube mit roter Kappe/Mutter podestseitig)

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 8 x 3430025 Scheibe @13 DIN125 A2
1x 8 X 3300055 Schraubenkappen-Oberteil M12 P2
1x 8 X 3300054 Schraubenkappen-Unterteil gewdlbt M12
1x 8 x 3430021 Sicherheitsmutter M12 DIN985 A2
1x 8 x 3400363 Sechskantschraube M12x150 DIN931 A2

8 x SFRS1210001

Standardverschraubung Bristung, Gelander, Rutsche

usw. an Robinienstandpfosten (ungesenkte Bohrung)

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
— 1x 8 x 3300055 Schraubenkappen-Oberteil M12 P2
1x 8 X 3300054 Schraubenkappen-Unterteil gewdlbt M12
Ve '/3;‘ 6 1x 8 x 3430025 Scheibe @13 DIN125 A2
K F—¢
© 1x |8x |3400702 | Sechskantschraube M12x160 DIN931 A2
4 x SFRS1270002 Betonstahl fur Edelstahlstandpfosten
pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
/ 1x 4x ]2130000 Betonstabstahl @10 x 310 DIN 488
1 x SFES1270007 Betonstahl fir RohrstandfiRe
pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 1x 2130000 Betonstabstahl @10 x 310 DIN 488

Im Sudloh 5 27324 Eystrup

www.kaiser-kuehne-play.com

@ +49 4254 9315-0

+49 4254 9315-24




Kaiser & Kiihne Freizeitgerite

Schraubenpaket
Seite 2 [/ 2
Artikel: 028021700 Auftrag: 1298855
K&K Tunnelbriicke
Ort: BV Beschreibung:
1 x SFWZ0000014 Gleitmetall Beutel (4 g)
pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 1x |5300024

Metaflux-Gleitmetall-Paste 2x4 g

= o
:
g
:
:
I
o
=

Art.-Nr. 70-8508

Im Sudloh 5

27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com

@ +49 4254 9315-0

+49 4254 9315-24



